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Visma Løn Finans 

Nyheder 

Elevforsikring som skal afregnes til PFA Pension  

Hvis din virksomhed har elever og skal indbetale til PFA Pension, kan nedenstående lønarter benyttes til dette 
formål.  
 
Sådan gør du, hvis satsen er individuel for medarbejderne: 
Under faste lønoplysninger indtastes lønart lønart ‘9740 Elevforsikring’ med beløb i input samt afregningstype 
2505 PFA Pension. 
 
Sådan gør du, hvis satsen er ens for alle medarbejderne: 
Under faste lønoplysninger indtastes lønart lønart ‘9741 Elevforsikring’ med afregningstype 2505 PFA Pension. 
Satsen oprettes under ‘Opsætning/Resultattabel 9741 Elevforsikring’ på de respektive løngrupper. 
 
Ovenstående lønarter vil blive sendt via overførselsservice med en infotype 150. 

Lønart til Skattefri Uddannelsegodtgørelse 

Hvis du udbetaler et skattefrit beløb til din medarbejder, som er på uddannelse, skal SKAT have dette beløb 
indrapporteret i felt 48 med en indtægtsart 49. Til dette formål kan du anvende lønart 9036 Skattefri udd. 
godtgørelse under variable lønoplysninger 
 

Opdateringer 

Lønart 1640 Pensionsudbetaling 

Lønart ‘1640 Pensionsudbetalinger’ fik fejlagtigt i felt 13 med negativ værdi hos eIndkomst. Dette er nu blevet 
rettet, så lønart ‘1640 Pensionsudbetalinger’ går korrekt i felt 14. 
 
For de måneder hvor fejlen har været der, skal I ind i eIndkomst og flytte beløbene fra felt 13 til 14. 

Afstemningsliste, lønperiode 

Rapporten Afstemningsliste, lønperiode er udvidet, så den også indeholder afregnede fondsferiepenge til 
FerieKonto på fratrådte funktionærer. I Excel versionen af afstemningslisten kan de afregnede fondferiepenge 
til FerieKonto ses under L.Type 4118. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

     
 


